
 

Referat af bestyrelsesmøde 9. april 2026 i Sanddalsparken   

 

Deltagere:  Bodil, Jens Peder og Anne 

Afbud: Kristina, Leif, Lisbeth 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra 26. februar 2026 

     

2. Løbende punkter 

 

3. Markvandring 2026 

 

4. Sankt Hans 

 

5. Eventuelt 

    Kommende bestyrelsesmøder 

 

1. 

Formanden bød velkommen. 

Referat fra bestyrelsesmødet 26. februar 2026 godkendt. Der er enighed om, at man 

melder tilbage med det samme, hvis der er noget i referatet, der skal rettes. 

Leif har meddelt, at han trækker sig fra bestyrelsen på grund af sygdom. Jens Peder er 

1. suppleant, så han indtræder i bestyrelsen, som så er beslutningsdygtig med de 

fremmødte. Indtil videre overtager Bodil udlejning af gildesalen. Vi opdaterer 

oplysningerne i husordenen hurtigst muligt. 

 

2. 

Tages under pkt. 3 

 

3. Markvandring 2026 

Vi ønsker at snakke om: 

Flere forårsblomster 

Afskærmning tørrepladsen udfor nr. 3 

I forbindelse med maling af gildesalen. der er på budgettet i år, vil vi gerne have pillet 

nogle "teknikskabe" ned og mulighed for mere dagslys i det bageste lokale. 

Der er bestilt overslag over prisen på røgalarmer og installering, så det skal lægges i 

budgettet. 

Vi ønsker status på: Tidsplan briklåse i nr. 18 og 19. 

Omlægning fliser ved kældernedgang under nr. 13 og udbedring under porten. 

Flisepladser under de sidste bord/bænkesæt. 

Hængepartier fra renoveringen i nr.18 og 19. 

 

 



4. Sankt Hans 

 Ligger på en tirsdag i år. 

Anne kontakter Munkevænget for at høre ønsker og forslag til aktiviteter derfra. 

Kontakter ABIS for at få kontakt til den gøgler, der var med på Pop-up dagen i uge 32 

sidste år. 

Vi stiller pavillionen op mellem tribunen og læskuret i marken og satser på at sælge 

kaffe, the, vand øl og foccasia. 

Hvis der er kræfter til det, laver vi snobrød, tovtrækning, sækkeløb, som vi plejer og 

supplerer med hulahopringe mm. 

Vi spørger Alfred, om han vil lave opslag igen i år. 

På næste bestyrelsesmøde 18. juni inviterer vi Munkevænget, så vi kan aftale 

nærmere og også snakke sommerfest. Til sommerfesten skal vi huske 

"stilleaktiviteter" og måske lave sted til Tik-tokvideoer. 

 

5. Eventuelt 

Kommende bestyrelsesmøde 18. juni og evt. efter behov i forhold til afdelingsmødet 

og sommerfesten.. 

Fodboldeventet 30. april gik rigtig godt. 

Der er kommet tilbud fra administrationen om, at vi kan få et debetkort, så vi ikke 

selv skal lægge ud til indkøb, når vi har aktiviteter. Det vælger vi at sige nej tak til i 

første omgang. 

Vi har fået bestyrelsesweb, hvor vi kan følge med i budget og regnskab og sende 

mails til beboerne. Det har affødt ønske om at få wifi i gildesalen, så vi kan bruge pc 

eller ipads på bestyrelsesmøderne. Det tager vi med til markvandringen. 

Munkevænget er ved at undersøge mulighederne for ladestander og spørger i den 

sammenhæng, hvor mange beboere hos os, der har elbiler. 

Vi har hørt, at cykelbanen ved Nymarksskolen skal væk og kunne måske tænke os at 

lægge billet ind på den til marken. Vi snakker med administrationen om det til 

markvandringen. 

Der er ekstraordinært repræsentantskabsmøde d. 14. april. Bodil og Anne deltager. 

Det er nok for sent, at få indkaldt Leifs suppleant. 

 

 

Referent Anne 


